on nous enseigne Xin
une parade ,XNIPN
mais XX
la fin XD°0
une loi X7
nous enseigne-t-elle une loi  °Inp
pour nous enseigner NP7
une parade ? 2RNIPN
2 apmin Balat

ici el
de cceurs de palmiers X172
il s’agit. ]P0y
pour exclure PIDRY
ce qua  dit:RT AR
Abbayé

,XI0WA ROR XNIPD Y NOY KX
cela vient nous apprendre ~ 7"np

gu'avec un fronton  nvna7
cela suffit. X0
Michna. Joann
celui qui entoure Cirlah]

(le champ de) SON ami 121 DX

par ses trois whwn
cOtés PN
et a cloturé q7
le 1¥ TIWRIT DX
le 2°™ W DX
et le 3°" nwhwa XY

;IR P2 PR
on ne le force pas (a payer)

** MR 7D 020
s’il s’est levé TNy OR
et a cloturé 77
le 4°™ n°y°277 X
on enchaine (payer) 19371
sur lui oY
le tout. 901 DR

T
Abbayé dit : AR MR
les coeurs de palmier XX
n’ont pas b
de solution Xnipn
si ce n’est ROX
qu’avec un contrat  .X7VW2

DI NYTH WY an ban
Mais s’ils on fait d’un commun
accord

PWR 277 XPUTI97 K27 707 0N
Rava de Parzika a dit @ Rav Achi :
qu’ils ne fassent WY K?
ni I’un ni autre !77 891 777 X7
Hx 9K
non X7
ceci est nécessaire  ,x>™Mx

11 TN DR
I’'un d’eux (peut) précéder (1’autre)
et faire 72
le sien ST
7°920 702V XY OX)
et si son ami ne fait pas le sien
il dira Halat
c’est le mien K17 T
Et le Tana ,RIM
c’est une parade XNIpn
pour le trompeur il
(12 ynwn Xp) 72" np
qu’il vient nous enseigner ?
"R
et la 1% partie N am)
?RI7T ORMI? RNIPD XY
N’est-elle pas une parade pour
le trompeur ?

"R
cela va bien Xnowa
pour la 1% partie e
on nous enseigne Xin
une loi ,RI7
et a cause a)lv7ga)
de la loi X7

4b Guemara '

qu’il ’enduise YWl
sur une coudée RNARA
a ’extérieur. 1251

et qu’il le fasse 729°N
a lintérieur 119391
son ami fera 7°7an 1°av
a I’extérieur ,729n
et dira R
(c’est) le mien 797
et le sien, RN
si ¢’est ainsi ,20 R
maintenant ealiza]
aussi I
il le grattera 7% 2opT
son ami ,7°7an
et dira R

IRV T 7T
un grattage XD
Se reconnait. T VTN

les ceeurs de palmier Nx37

2JAM1 27 R
il faut replier DD
les sommets 977
Vers 1’extérieur 250
** 199397 723°0
ST AR ,02%% 7020 n Tay
e RN

M1 ROWT %07 O
il les coupera ™
les jettera iRy 74
** IRVT 7777 R
qu’il les enduise % pwn
d’argile R
x 1 RNWA
viendra DR
son ami AN
et le grattera 1795 9om
le grattage RDYPP
se reconnait T VTN

1



non R,
et Rabbi Yossi pense:720 >0 °2M
012 ooap it
RIPR DY R
DOWHWY IV TIWRI

La 1% 2™ et 3™ e

*x 102 RO
** 720 P'"n
cest la 4°M X7 Y0
qu’il lui donne ST 20T
mais 22K
kel DWW IV TIWRI
il ne lui donne pas  ,7°7 277> XY
** 1920 %07 "N
**x WY 70w IR
aussi NI
Il lui donne iRt )
NIOR NOYIOR
celui qui entoure krla
et I’entouré P
kel 102 ROR
*x 9210 P''nT
a raison pour taquelle it donne XYY
aP°1 TAYT

c’est parce que I’entouré “’s’est levé”’
*x ,2977 DR 1Y PRAAnT
mais 22K
PR TV

Mais si c¢’est celui qui entoure qui s’est levé

Il ne lui donne que X2 12 1M1 1I°R

le prix T
de la 4™ Y7
** 1920 °01 "2
** v
si ¢’est I’entouré a1
*% v

si ¢’est celui qui entoure 7P
S’il s’est levé et a cloturé ITA TV OR
** 207 DR 1HY 10N
autre version  :RMNR XD

T

qui a dit SMART

72 9T 1 092 9o

“’le tout’” en fonction de ce
avec quoi il a cléturée

c’est pour cela 177
qu’il y a (une différence) NI°X7T
entre 2
le 1* Tana (8o Nan) P'n
et Rabbi Yossi ,°07° "2
*% Pnn
pense alale
“’le tout”’ oon
en fonction oy
du prix mT
de roseaux fakhip)
bon marché paim!
oui RE
ce avec quoi il a cl6turé 27aw 711
non X7
** 1920 01 "2
** T 11 097 937
mais XOX
Pour Hiya fils de Rav 27 92 X>11?
qui a dit SMART
*x ,212 D°1p o7 099 Do

qu’y a-t-il (de différent) R2I>X X7
2201 "2 p"n M2
9112 2°1p N7 X

si le prix de roseaux bon marché
Il ne lui donne pas , 12 2°7°p XY
que lui donne-t-il 2277°% 2°7°p >Rn
si tu veux, dis XK N°Y2 R

le colit bt
du gardiennage X701
ilya XK
entre eux RhiisLa]
Le 1¥ Tana pense :120 RX»Mp RiN
** R RehRbY;
oui RE
fake 2112 o1p T

4b Guemara '

Guemara s

ORINY MR T 27 AN
Rav Yéhouda a dit au nom de Chmouel

la Loi est 7o9n
comme Rabbi Yossi ,°01 "3
qui adit: ART
192323 NP2 IR 7 TV O
** ,2977 DR 1Y
(N1 89 W'D

il n’y a pas de différence
s’il s’est levé TNy
I’entouré RaPah!
** TRy W'
celui qui entoure Apn
AR

Il a été dit dans la maison
d’étude des Amoraim

Rav Hounna dit :7nx 8117 21
> le tout”’ 557
en fonction o,
de ce avec quoi il a cl6turé ;0 T7AY 7N
Hiya fils de Rav dit 7K 27 72 X1
** le tout”’ 531
en fonction o))
du prix T
de roseaux akhi7)
bon marché. Dm

on enseigne dans la Michna:jin
P MIMN WHWn 17720 DR pnn
NRY AW DRI AWK DR TN
X IMR PRI PR DWOOWR
mais X7
le 457 myan
on le force (a payer) ;YMX 7°2>17
énonces la fin ,RDD IR
NR 72 7AY OR IR 0P 20
**.500 DR PHY 709 N7
cela va bien Xnowa
pour Rav Hounna &7 27%
2




7 4b Guemara '

celui qui entoure RirlA
et I'entouré AP
il y aentre eux 71" XX
kel 1720 P'"n
29PN 773 OX
(méme) Si c’est celui qui entoure qui a
cloturé
la 4°me Y77 DX
aussi, 1
il lui donne ;0 2
** 1720 07’ "2
Si I’entouré s’est levé  HP°1 7Y ON
et a cloturé 770
la 4°me Y77 DX

ce n’est que dans ce cas X1
qu’il lui donne S0 207
Car il adévoilé  ny7 937
que cela lui convient 1% RM°37
mais DaR
Si ax
celui qui entoure a cloturé  F°P1 172
Il ne lui donnera % 27> X7
Rien. TN



